

**读者评报
有奖纠错**
移动、联通、小灵通用户发送至
1066 1858 352
信箱:nywbx@126.com
24小时热线 63296666 63297777

寻寻觅觅

13837718570 我有一个钱包丢二十多天了,里面装有银行卡、身份证,名字吴中平。

13937749036 我同事在城区广场南街丢一黑色女士包,内有身份证、银行卡、钥匙和现金,望拾到者与我联系。

13603779278 我骑着摩托车从北京路到车站,也不知道什么时候挂在摩托后面的袋子掉了,里面有户口本、新农合医保卡,衣服等物,户口本上写有邓州市张村镇路寨村路振荣,望拾到者与我联系。

63200218 本人不慎将包丢了,包内有3串钥匙、两个摩托车驾驶证和一个身份证。身份证名为张小瑞。请拾到者与我联系,定重谢。

13643774885 我捡到唐河县毕店镇大新岗村老韩岗19号韩晓燕的身份证,希望失主与我联系。①1

读者求助

13937729608 我隔段时间就会不明不白地晕倒,犯病的时候心里发慌、出冷汗,可一到各大医院检查,身体一切都正常。不知道哪位好心人能帮帮我?①1

交三千多元成报社员工?

□每发展一人还可提成 500 元 □工商部门已将现场查封

热线报料

市民周先生拨打本报热线称,近来,城区新华东路一宾馆5楼有人招聘新闻工作人员,只要交3280元,就可以成为该报工作人员,除配发一台电脑、享受新闻工作者购买车船票优先等权利外,每介绍一人可返还500元现金,发展人多提成几何倍增。他觉得,这伙人有传销嫌疑,便拨打了本报热线。

记者调查

11月22日,根据周先生的报料,记者在一名熟人的引荐下,以想加入为名,9时如约来到了位于新华东路的未来快捷酒店。在熟人的带领下,记者来到了5818房间。开门人一见有熟人带着,也不多问,只是警惕地向外看了几眼,便关上了门。

记者观察了一下,发现屋内有十几人,年龄在四五十岁之间。其中有来自郑州的工作人员”两名。其余多是发展的南阳地区工作人员。一个郑州来的叫小王的人向记者介绍了“业务”。他说,他是国际互联网监督报”的工作人员,负责南阳地区人员的招收工作。他告诉记者:“国际互联网监督报”是今年



6月在香港注册的一家报纸,总部设在香港,深圳设有办事处,为发展业务,郑州也设立办事机构。现在没有出版纸质报纸,只有电子版,明年3月就可印刷纸质的。为了提升知名度,增加点击率,报社要大规模招收人员。只要交3820元,都可成为报社的员工。为了工作方便,每人配发笔记本电脑一台,颁发新闻

工作证”,享受新闻工作者购买车船票优先等一切权利。说着,他拿出一个证件让记者看,证件是蓝色的,上面印有国徽图案和“新闻工作证”5个字。扉页印有“国际互联网监督报”椭圆形红印章,照片上盖有钢印。当记者问工资问题时,他拿出一副扑克牌,摆了一个金字塔形,很神秘地说:“只要你再介

绍两个人,就可以得到1000元,这两个人各介绍一人,你仍可得到1000元,若各介绍两人,你可得到2000元……无限成几何倍增!”他还说,加入越早越好,因为报社奖励机制是,凡提前加入的人,其后每加入一个人,都要为其发20元奖金。他打开电脑,以一种很诱人的语气告诉记者,他是10月10日来的南阳,仅仅一个月左右,他账上的奖金已8万多元,最多的一天进账1.1万多元,最少的一天2000多元。到下个月,他的奖金额就可达到30多万元。

交谈中,许多人动员记者快参加,都说越早越好。记者问他们怕不怕是传销,他们说办的证件总不会是假的。再者,还发了电脑,就是有问题也吃不了亏。通过交谈,记者发现来这里的人大多是亲戚朋友关系。

记者把暗访的情况及时向公安、文化稽查部门、工商部门进行了反馈。11月23日,卧龙工商分局新华工商所快速行动,进行了现场查封,并询问了相关人员。由于案情复杂,新华工商所一位姓李的副所长告诉记者,他们正在深挖,如果涉及刑事案件,他们将会移交公安部门。本报将继续关注此事进展情况。(记者杨长坡 赵春荷)①1

京城男人抢吃“赤道劲果”



近日在北京男人圈里盛传,京城有一家非洲风情餐馆,很特别,不仅谢绝女宾光临,而且以神秘的“水果伟哥”为主菜!有人说吃完这道主菜撒尿时会奋力喷出,非常爽!男性控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制性生活的质量,也可以完全随着爱人的感觉轻松配合……,因为传的神呼奇神,笔者决定一探究竟。

走进非洲风情餐馆,2个硕大形状奇怪的水果映入眼帘,一个如女性臀部,一个如男性器官,这让笔者更加浮想联翩了。笔者直接入座点了一道主餐“赤道劲果”,价格却在588元!实在奇怪,召来服务员问个究竟,服务员神秘地说,您就品尝吧,味道是次要的,关键是感觉,晚上您就知道值不值了!

没想到,那个叫劲果的东西,竟然真的有那么大的魔力,当晚身体上每个细胞都洋溢着空前的快乐,老婆也找到了久违的柔情……

第二天早上醒来,竟然没有感觉到一丝的疲惫,反而感觉神清气爽!

近来在北京男人中间水果伟哥——“赤道劲果”四个字出现的频率越来越高,引起这种关注度的确实和最近在网络流传的“赤道劲果”有关,吃“赤道劲果”能补充男性所需营养快速提高男性功能有其事不假,但在舌下含服“赤道劲果”含片却能让你自主萌发出超强的男性能力,绝对可以让男人随心所欲。

负责该产品中国区的销售部长声称,水果伟哥——“赤道劲果”含片是生长在非洲塞舌尔普拉斯兰岛憾世水果

海椰子赤道劲果中提取的一种专利产品,含用一粒3天72小时)有效,如此超强的作用,就是因为劲果含片是一种超浓缩剂,一片的有效浓度相当于20kg劲果,含服后,吸收含量可达17克,而且它首先不是药物,服用后一丁点脸红心跳的副作用都不会有。

经过上千次实验,虽然药物的浓度再高,但口服经过胃肠吸收耗费的有效成分达45%,并且还损伤肝肾。为了达到百分百的吸收率,并且不损伤肝肾。法国VI集团采用速效救心丸的方式,舌下含服,因为舌下腺体丰富,有1条大管,10条小管,从舌腺直接进入血液到达性腺,打通男人性通道,补充男性所需营养,激发男人性潜能,效果当然快。唤醒性激素分泌,从而使男人快速恢复控制能力,并且收放自如。如果能坚持含服3个周期,不仅能满足你现有需要,而且会意外发现你的局部会有明显改变!非常神奇!

原来,只靠强迫脑袋借景移情来推迟快感达到延长两性时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。含“赤道劲果”后男人就能摆脱这种尴尬,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由。这是多半男人迷恋“赤道劲果”的原因之一吧!

不过请大家注意的是:“赤道劲果”虽好,但请不要贪吃,服用一次就可以补充男性3天所需的男性机能营养,通过三个周期的含服就能完全打开你的男性通道,如果贪服,可能会有不必要的婚后麻烦或影响穿裤美观!

“赤道劲果”中国区总经销为了让更多男性朋友能够体验到“赤道劲果”的神奇之处,法国VI集团中国市场部每日在南阳地区仅推出50套特价疗程装(原价68元的赤道劲果仅售19.8元),让利于广大男性朋友。截止日期为11月26号,数量有限,早购早得。特约经销处:南阳广济大药房(车站南路原卫校对面),订购电话:0377-63066307

陕食广审文第2009120056

河南金果投资担保有限公司南阳分理处诚聘

承诺是金 以诚求果 安全稳健 方便快捷
1.南阳分理处主任 1名(年薪10万)
要求:有一定的人脉资源;金融、经济等相关行业从业经历;南阳市户口优先。
2.南阳分理处客户经理 10名(年薪2万~10万元)
要求:人脉资源广泛,诚实守信,金融、机关退休干部优先。
3.办公文员 5名
要求:有工作经验者优先

皮肤长癣怎么办 万肤宁搽搽就好

万肤宁四维多重组合疗法,快速止痒,修复皮肤,无激素,无抗药性,安全彻底。适宜人群:牛皮癣、皮炎、湿疹、手足癣(脚气)、体癣、股癣、痤疮(粉刺)、灰指(趾)甲、顽固性瘙痒等。
用万肤宁当天止痒;
15天再现健康皮肤;
3个月告别顽固性皮肤病。

高血压有望摆脱用药

单纯降压等于慢性自杀
很多高血压患者只知道血压高了就服降压西药,殊不知西药不能去除高血压病因,只是单纯降压,患者天天服药,病情不见好转,每天不得不大把吃药,却不知道西药降压有巨大的副作用。

百压康三招降压不反弹
百压康能有效降低血压,能够抵御刺激血压长期较高的诸多因素。而且服用简单,每天只需1-2粒。百压康明显降压有三大绝招。

绝招一:百压康独有的珍菊肽以小肽聚合物的形式直接进入体内,快速稳定血压,无不良反应,安全性高,可与任何药物匹配,不会产生交叉干扰,非常适用中、重度高血压患者。

绝招二:百压康独有的珍菊肽能够完美模拟C3a肽的物质,能够有效激活神经系统机能,让降压药越吃越少,几天吃一粒,甚至几个月吃一次,血压仍保持在120/80,彻底解决高血压问题。

绝招三:肽是人体必需的物质,所有生命活动都依赖于肽的调控。服用百压康,受损器官会逐渐恢复功能,血液清澈,血管弹性增加,神经活力增强,彻底治疗各种高血压并发症。

当天停药西药 三个月后停药
◆轻度患者当天可停用降压药。◆3天~7天,头痛减轻,失眠、心悸、气短等症状也逐渐消失。调查显示,轻型病人,通过百压康治疗后,血压正常,不良症状全部消失,药物已经减少到两天一粒或5天一粒,这个时候,就可以停药了。大多数患者可以在3个月后阶段性停药。

凡首次购药的高血压患者,买1大盒赠1小盒,服用1小盒如不满意,无需任何理由全额退款。

百压康咨询 0377-63331161
地址:南阳市卫校对面新特药大药房